

福喜美国总部给本报发来 CEO 声明

福喜将承担全部责任并配合调查

百胜与中国福喜“拗断”麦当劳改用河南福喜

本报洛杉矶今日电（驻美记者徐东海）美国福喜集团市场联络部总监埃里森·科瓦莱斯基今天凌晨给本报美国记者站发来信函，对本报关注福喜事件表示感谢。科瓦莱斯基转达了 CEO 谢尔登·拉文刚刚发表的一份声明，拉文在声明中表示，将配合中国监管部门彻查上海福喜“涉嫌使用过期原料生产加工食品事件”。

作为福喜集团创始人兼主席，谢尔登·拉文曾经在上世纪 80 年代在中国生活过一段时间。对于发生在中国上海福喜的食品安全事件，拉文在声明中表示自己完全无法接受。“我不想去解释什么，这是一次非常可怕、对于在我的公司里发

生这样的事情，我表示非常震惊。”

拉文说，美国福喜集团向中国的消费者表示诚挚的歉意，并且将承担全部责任。“我们要做的是确保类似事件永远不再发生，这不仅是我个人的态度，也是我们整个公司的态度。”

拉文说，福喜集团目前向全世界 40 个国家提供安全食品服务，这次的上海事件“损害了公司一直捍卫并坚守的原则和价值观。”

拉文说，自己在得知事件的第一时间就向上海派出一支精干的团队，以配合上海监管部门的调查，并且后续还将派出更多食品专家到上海。拉文表示，其在中国的其他分公司目前都接受了当地政府部门的调

查，目前为止未发现有问题。

又讯（记者 陈杰 张钰芸）今天凌晨，麦当劳中国发出最新声明，表示将决定终止与上海福喜的业务合作。而昨天傍晚，拥有肯德基和必胜客的中国百胜也发表声明，即刻全面停止向中国福喜（包括上海福喜）的采购。

另外，按照麦当劳中国官方微博的说法，该公司逐步将供应来源调整为福喜集团旗下的河南福喜。期间，麦当劳将继续向河北福喜采购部分产品。福喜集团已承诺将向河南福喜派出其集团内最优秀的领导团队，参与管理和经营。河南福喜于 2013 年 10 月投产，配备了福喜集团目前最新和最先进的

生产设施。

百胜中国昨天 18 时 36 分发布新声明，决定即刻全面停止向中国福喜（包括上海福喜）的采购，并将视政府部门的最终调查结果保留对福喜集团采取一切法律行动的权利。声明称，之前受上海福喜问题食品影响的两款肯德基早餐产品，现已从其他供应商处完成调货，目前所有产品已正常供应。必胜客一款产品暂停销售，可能有少数产品在个别餐厅临时断货。

根据国家食药监总局要求，上海福喜食品有限公司现已全面停产。本市食药监部门已对封存福喜公司成品和原料抽样共计 124 批次，送法定检验机构进行检测。

市食药监局继续组织各区县食药监部门对餐饮连锁企业总部、中央厨房、配送中心和门店开展全覆盖检查，并落实日报制度。截至昨天，共出动执法检查人员 875 人次，共检查食品生产经营企业 581 户，对经营、使用福喜公司产品的企业的问题食品，均已采取下架、封存等控制措施。

另据央视报道，截至昨天，经营使用福喜公司产品的企业新增 2 家，达到了 11 家，增加的企业是上海源洪仓储物流有限公司和卡乐星上海餐饮管理有限公司，这两家企业所生产的问题食品，均已被采取下架、封存等控制措施。有关部门尚未对此消息作出确认。

解放军 455 医院与西藏八宿县医院开通远程会诊

藏族同胞昨起可接受上海专家“面对面”诊疗

本报讯（记者 江跃中 通讯员王际发）“感谢上海解放军 455 医院的专家。”来自八宿县吉达乡的牧民次仁成为开通高清网络远程会诊系统后的首批受益者，与上海专家“面对面”的咨询沟通，使他更加坚定了战胜疾病的信心。昨天，解放军驻沪第 455 医院援助八宿县医院建立的远程会诊系统正式开通并投入使用，拉开了双方便捷合作的又一新篇章。

系统开通后，八宿的老百姓通过“远程会诊系统”就可以享受到上海甚至全国的名医专家“面对面”的诊疗服务，降低病人交通、住宿等耗

费，使得远程会诊更加经济方便，最重要的是为及时准确的抢救与治疗患者赢得了时间，缓解了看病贵、看病难、看专家难的现实问题。

同时，八宿县医院的医务人员，通过该系统能够更及时地与上海的专家进行沟通，在治疗过程中的困惑能够得到解答，从而不断提高诊治水平。此外，通过该系统，也可以定期组织远程教育培训，邀请知名专家教授进行有针对性的业务讲座，帮助八宿县医院的医务人员在理论功底上，业务技术上夯实基础，快速成长，真正发挥远程会诊系统的最大功效。

小老外
入乡随俗

抬花轿、玩皮影、画脸谱、捏面塑……昨天下午，来沪参加第十届上海国际青少年互动友谊营的外国小营员们走进江宁民俗文化中心，通过入乡随俗地参加和体验各项中国传统特色的民俗活动，在互动中了解上海独特的海派文化和民风习俗。

图为澳大利亚女孩安晓琳与法国小伙艾里克斯在向社区大妈学习传统婚嫁礼仪
杨建正 摄影报道

上海城市森林生态服务价值去年达116亿元

本报讯（记者 沈敏岚）郁郁葱葱的上海城市森林，所发挥的生态服务功能将进行货币化评估，并每年向市民发布。昨天，市林业局发布上海城市森林 2013 年生态服务总价值为 116.19 亿元，平均每 10000 平

方米森林提供的价值为 12.72 万元，年均每人享受森林生态服务价值 500 多元，与 2009 年相比，本市森林生态服务价值增加了 41.79 亿元，年平均增加 8.36 亿元人民币。

据市林业局介绍，到 2013 年

底，全市森林面积 83246 公顷，森林覆盖率 13.13%。森林生态服务价值评估包括涵养水源、保育土壤、固碳释氧、积累营养物质、净化大气环境、森林防护、生物多样性保护和森林游憩等 8 方面，根据市林

业局昨天发布的数据，上海城市森林涵养水源产生的价值达到 57.98 亿元，占 49.9%，在 8 大类生态服务功能中占比最大。列第二位的为森林年游憩价值，达到 34.7 亿元，占 29.91%。市民普遍关心的森林对净化大气环境的作用，经评估，上海城市森林净化大气环境年价值为 3.6 亿元人民币，占比 3.1%。



敬华 2014 秋拍公开征集暨免费鉴定、咨询



上海敬华艺术品拍卖有限公司成立于 2000 年，具有国家第一类文物拍卖经营资质。最初由上海文物商店、上海博物馆艺术品公司共同组建，现转制为敬华艺术机构的核心成员企业之一。重组后的 2014 年春拍即以总成交 4.15 亿元位居上海前列，诸多精品均超起拍价数倍成交。本公司开展常年征集业务，竭诚为新老客户提供优质、诚信的服务。

2014 秋季艺术品拍卖会拍品征集、专家免费鉴定、业务咨询

中国古代、近现代、当代名家书画；瓷器佛像；名家篆刻；竹、木、玉、铜雕刻；旧墨、砚台等文房用品；历代碑帖、印谱；中国油画雕塑，重点征集海派书画精品、成扇。

活动时间：2014 年 7 月 26-27 日 上午 10:00 至下午 17:00
活动地址：上海市静安区南京西路 1398 号（玫瑰花园内）

敬华拍卖
JINGHUA AUCTION